



ŽUPAN

www.logatec.si
e: obcina.logatec@logatec.si
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-10/2021-28

Datum: 1. 2. 2022

OBČINSKI SVET
OBČINE LOGATEC

**Zadeva: ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA
20. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec,**

Berto Menard
ŽUPAN

Župan je dal na 20. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec, 23. 12. 2021, besedo svetnikom.

Vprašanja so povzeta iz posnetka seje. Dodani so odgovori župana, iz same seje, in strokovnih služb občinske uprave ter ostalih.

1. Rafael Cepič, NSi – odkup stavbe zraven šole v Rovtah

Svetnik pove, da ima pobudo. Že pred časom se je govorilo o nakupu Kolenceve hiše, ki je v neposredni bližini šole v Rovtah. Pred leti se je dogovarjalo, da bi Občina omenjeno hišo odkupila, jo podrla in tam uredila parkirišče za namen šole. Učitelji šole trenutno parkirajo na Vrbičevem zemljišču. V primeru, da bi se to zemljišče kdaj prodalo, šola nima urejenega prostora za parkiranje. Svetnik predlaga, da se hiša, ki je stara 50 let odkupi za namen ureditve parkirišča oz. za preureditev v stanovanjski objekt za potrebe nastanitve učiteljev, ki prihajajo iz drugih krajev.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je problem nakupa omenjene hiše v tem, da Občina Logatec v proračunu za leti 2022/23 nima za to predvidenih sredstev. Župan predlaga, da bi se o tem pogovorili po koncu seje – predlaganem dnevnem redu.

2. Bogomir Jurca, SDS: pobude, vprašanja

2.1 Ropot naprave za sušenje blata

Svetnika zanima, kako je z napravo za sušenje blata pri čistilni napravi v Logatcu – še ropoče?

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da naprava za sušenje blata deluje poskusno. Sam postopek sušenja poteka v redu, smradu ni več, opravljene pa so bile tudi meritve hrupa – so pod vrednostjo, ki bi bila moteča za okolje. Župan pove, da je v zvezi s tem dobil pismo krajana, ki živi v neposredni bližini čistilne naprave in ga bo posredoval svetnikom. Župan doda, da bo mora treba še kaj dodelati glede vibracij, a ko si je zadevo ogledal/poslušal sam, je slišal le šumenje potoka.

Odgovor Komunalnega podjetja Logatec:

Naprava za sušenje blata je uspešno prestala poskusno obdobje konec preteklega meseca. Opravljene meritve hrupa so pokazale, da stopnja hrupa čez dan ne presega mejnih vrednosti za stanovanjsko področje. Dne 28.01.2022 so kljub temu (in zaradi pritožbe občana) predvidene ponovne meritve hrupa. Na podlagi pridobljenih rezultatov bo izvajalec meritev predlagal ukrepe za dodatno zmanjšanje hrupa, ki se bodo izvedli predvidoma v pomladanskem času.

Prav tako so predvideni dodatni ukrepi na izpustu zraka za dodatno preprečevanje smradu, čeprav meritve izpusta zraka prav tako niso izkazale prekomernih dopustnih vrednosti. Naprava ima namreč vgrajen čistilnik zraka, ki pa ne odstrani vlage iz izstopnega zraka. Zato je sedaj (v zimskih mesecih) pri obratovanju naprave viden bel dim, ki je v bistvu vodna para. Na izpustu zraka iz pralnika zraka je predviden podaljšek – dimnik ter v njem kondenzator pare, ki bi v največji možni meri odstranil paro iz zraka.

Raziskujemo pa tudi zakonsko dovoljene možnosti uporabe načel krožnega gospodarstva - energetske izrabe odpadne toplote in peletov posušenega komunalnega blata.

2.2 Označevalne table

Svetnik izrazi pohvalo v zvezi z namestitvijo označevalnih tabel, a je opazil nekaj napak. V primeru, ko nas pot pelje iz Logatca proti Rovtam, je ob cesti nameščena tabla za Log - Zaplano in staro šolo. Svetnik pove, da je tam le ena šola, zato je oznaka »stara« nepotrebna. Oznaka za Hribarjev maln usmerja ljudi na kmetijo Zelejše – oznaka bi morala biti nameščena neposredno nasproti malna. V Rovtah so drogovi, kjer so nameščene table nekje postavljeni na levi, nekje na desni strani – morali bi biti postavljeni na desni strani. Vas Praprotno Brdo nima označevalne oznake, kot da ne obstaja.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je bila v zvezi s postavitvijo tabel narejena posebna študija. Na tablah so zapisana »prvinska imena« - kot ljudje določene zadeve poimenujejo. Table so v prostor umestili strokovnjaki na podlagi študije. Posredoval se bo še pisni odgovor strokovnih služb.

Odgovor občinske uprave:

Prometna signalizacija se je postavila na podlagi izdelanega elaborata, ki ga je pregledala in potrdila Direkcija RS za infrastrukturo. Pri tem so bili upoštevali vsi področni predpisi, prometna varnost ter razpoložljivost zemljišč, na katerih se tovrstna signalizacija lahko postavi.

V kratkem bo občinska uprava na Krajevne skupnosti naslovila poziv, da podajo morebitne svoje pripombe in morebitne nove predloge za table. Vse do sedaj prejete pripombe in morebitne pripombe Krajevnih skupnosti bodo preučene in ustrezno odpravljene. Za nove predloge pa se bo pripravilo nov elaborat in predvidelo izvedbo.

3. Tomaž Šen, NLBM – zasneževanje ledene ploske na Lokvi

Svetnik pove, da drsališča zaradi novega koronavirusa ne bo. Otroci so drsali na ribniku Lokev, saj je ploskev že dovolj trdna, snežni topovi pa še niso v pogonu. Ti začno delovati šele, ko se pripravlja odjuga. Svetnik predlaga, da se ob naslednji ohladitvi k Lokvi pripelje top – z zasneževanjem se ohranja ploskev za drsanje.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da Luka Knavs, Smučarsko skakalni klub in alpinci razmeram sledijo. Na voljo sta dva topova za zasneževanje, ki črpata vodo iz potoka. Želja je, da bi se kupil še en top za zasneževanje, uredilo hiško za potrebe vlečnice ter kupilo vlečnico – gosenica. Najprej je treba sanirati hiško, kjer se bo vse našteje elemente/orodje lahko tudi shranilo.

4. Nada Cindrić, SD: pobude, vprašanja

4.1 Označevalne table

Svetnica pove, da so bile, kljub temu, da je bila narejena študija za postavitve tabel, narejene določene napake. V Gornjem Logatcu je napačno za vrtec navedena enota Tabor, ki usmerja proti enoti Tičnica. Enota tičnica pa ni umeščena na usmerjevalno tablo.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je prav, da se na nepravilnosti opozori. Zadeve se bo preverilo.

Odgovor občinske uprave:

Ugotovljena je bila napaka, ki se bo odpravila. Vsako spremembo prometne signalizacije mora potrditi Direkcija RS za infrastrukturo. Občinska uprava bo pozvala direkcijo k hitri rešitvi vloge, saj ne gre za veliko spremembo.

4.2 Odstranjevanje snega

Svetnica pove, da je imela svoj avto parkiran pred Domom starejših v Logatcu. Do tja je morala po cesti, ker s pločnika - od krožišča do parkirišča – sneg ni bil (še vedno ni) odstranjen. Ob pločniku so trenutno nameščene ograje, zaradi gradnje dnevnega centra za starejše, zato bi bilo treba sneg iz tega dela pločnika odstraniti na roke. Svetnica pove, da so zasneženi tudi pločniki, ki vodijo od Pavšičeve proti Upravnemu centru.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bo o tem obvestilo Komunalno podjetje Logatec in zadeve se bodo uredile. Župan doda, da je bilo za neurejeno stanje morda krivo tudi gradbišče – dnevni center starejših - v neposredni bližini pločnika.

Odgovor Komunalnega podjetja Logatec:

Odstranjevanje oziroma odziv snega iz navedenega pločnika ni bilo možno izvesti zaradi gradbiščne ograje gradbišča Dnevnega centra za starejše. V bodoče, dokler bo na tem mestu gradbiščna ograja, bomo v primeru sneženja morali sneg na tem delu naložiti na kamion ter odpeljati. Vendar bo lahko prišlo do manjšega zamika glede čiščenja pločnika. Prva prioriteta je zagotovitev prevoznosti cest, nato pa se naklada in odvaža sneg iz javnih površin, kjer ni možno izvesti enostavnega odziva snega.

4.3 Zaklonišče Civilne zaščite Logatec na Pavšičevi

Svetnica pove, da se je ob zaklonišču Civilne zaščite Logatec na Pavšičevi pred zimo podrl zid. Verjetno se je vedelo, da se teh aktivnosti v času zime ne bo moralo urejati; na ta račun se je vzelo še je nekaj parkirišč. Svetnica pove, da se je v poletnih mesecih barvalo zunanjo stran zaklonišča in ograjo in za izvedbo tega so se porabila določena finančna sredstva. Kar je bilo narejeno se je z večjo sanacijo zaklonišča uničilo. Svetnici se zdi takšno dejanje nesmiselno, nepremišljeno, narejeno ad-hoc.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je bilo zaklonišče urejeno za potrebe Civilne zaščite, gasilcev in tabornikov. Kasneje se je ugotovilo, da je treba dodatno urediti sanitarije in vodno napeljavo – kar se ureja s trenutno sanacijo. S podrtjem zidu se bo pridobilo tudi kakšno dodatno parkirišče. Na začetku se ni nameravalo urejati na ta način, a pokazale so se potrebe. Ko bo zadeva sanirana bodo zadeve zgledno urejene. Oprema iz zaklonišč je bila preseljena v nekdanje vojašnice. Zadeva naj bi bila sanirana v roku leta dni.

4.4 Namesto drsališča ureditev prezračevanja v vrtcih – povečano zaznavanje radona

Svetnica pove, da drsališča tudi v letošnjem prazničnem času ne bo in zato predlaga da se s temi sredstvi v vrtcu, kjer je povečano sevanje radona, uredi ustrezno prezračevanje.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da so bile v zvezi z navedenim opravljene določene meritve – izsledkov v celoti še ni, kolikor je znano županu. Ko bodo zbrane vse informacije bo zadevo treba ustrezno in strokovno sanirati-urediti. Naloga vodstva Vrtca Kurirček je, da bodo našli ustreznega strokovnjaka za sanacijo stanja, Občina pa bo zagotovila sredstva. Z roko v roki se bodo zadeve morale urediti. V Logatcu je tega veliko, doda župan, saj je v tem prostoru veliko podzemnih jam – pojav radona po kletih, zaprtih prostorih... O navedenem stanju in rešitvah se razmišlja.

Odgovor občinske uprave:

Podatke o meritvi radona za prvi del meritev je Vrtec posredoval Občini, prav tako je občina prejela meritve s strani Ministrstva za zdravje. Za druge del meritev, ki je bil načrtovan, Občina Logatec še nima podatkov.

Po pregledu meritev, so bile vrednosti meritev v poletnem času nekoliko nižje, vendar še vedno nad 300 Bp/m³, kar pomeni, da je vrtec nekje med rumeno in oranžno cono in ne še v rdeči, pri kateri bi bili nujni ukrepi sanacija posameznih prostorov.

V vrtcu naj bi tudi v letu 2022 potekale ponovitve meritev. Vrtec Kurirček Logatec je v nekatere prostore v mesecu decembru 2021 namestil prezračevalne sisteme Orca.

Po mnenju inšpektorja naj bi v tem okviru meritev to zadostovalo, ker še ni tako zelo kritično za rdečo cono, saj so tudi zapisali v prvo poročilo kot priporočilo redno in učinkovito prezračevanje. Prezračevalni sistemi pa v bistvu niso dolgotrajna in učinkovita rešitev. V kolikor bi se v nadaljevanju pokazalo, da bi bila potrebna sanacija objektov, oziroma posameznih prostorov pa naj bi se občina povezala z Ministrstvom – direktorat za investicije, katero občinam poda navodila.

Na sestanku ravnatelj z županom v mesecu avgustu, je bilo že dogovorjeno, da po prejemu še zadnjih podatkov o meritvi radona, Občina s projektanti pregleda prostore in pripravi projekt prezračevanja. Poročilo za letne meritve bodo poslani s strani ministrstva tudi na občino.

Sicer pa ima Vrtec Kurirček Logatec v Predlogu finančnega načrta za leto 2022 ureditev prezračevalnega sistema po enotah vrtca, v katerih je bila vrednost radona bistveno povečana.

5. Zoran Mojškerc, SDS: pobude, vprašanja

5.1 Ležeči policaj na Tovarniški

Svetnik pove, da so ga prebivalci Tovarniške opozorili, da je tam kar velik problem s hitrostjo voznikov - predvsem pri zavijanju na Stransko pot. Prebivalci predlagajo, da Občini, da naj se na tem delu razmisli o postavitvi ležečih policajev.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se bodo zadeve preverile. Strokovnjaki bodo določili, če se ležeče policaje lahko umesti na ta del vozišča.

Odgovor občinske uprave:

Vašo pobudo bomo preučili, obravnaval pa jo bo tudi Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu občine Logatec, ki bo podal svoje mnenje o prometni ureditvi in morebitnih zaznanih nepravilnostih na navedeni lokaciji. Na podlagi zbranih podatkov, bomo preučili prometno ureditev in analizirali možnosti za izboljšanje prometne varnosti na predmetni lokaciji.

5.2 Črpanje kohezijskih sredstev

Svetnik pove, da je že večkrat opozoril na sredstva kohezijske politike. Začelo se je obdobje nove perspektive. Svetnik pove, da je uspel pridobiti podatke, kako ambiciozne so sosednje občine oziroma občine na Notranjskem in Logatec v tej perspektivi. Po mnenju svetnika je Logatec, glede na svojo velikost, premalo ambiciozen. Postojna ima načrtovanih 52.000.000 EUR kohezijskih sredstev, Ilirska Bistrica 14.000.000 EUR, Cerknica 17.000.000 EUR, Pivka 12.000.000. V Logatcu, ki je večji od vseh teh občin (razen Postojne) pa je ta številka zgolj 6.500.000 EUR. Svetnik prosi in poda pobudo, da se župan in občinska uprava glede tega malo bolj angažirata glede na to, da je kohezija šele v začetnem delu. Ta Svetnik pove, da investicije in razpisi so, izkoristi pa se jih ne.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da se tako občinska uprava kot tudi sam zelo trudi glede navedenega. Občina se je prijavila na vse razpise, ki so. Občina Logatec spada v Ljubljansko urbano regijo, v osrednjo slovensko regijo. V tem delu so občine najbolj razvite. Cerknica, Postojna, Ilirska Bistrica, Pivka, pa spadajo v jugovzhodno regijo, kjer so drugi režimi, kjer so tudi drugačni faktorji delitve. Župan pojasni, da se župani v naši regiji borijo, da bi se omenjeni parametri spremenili. V kolikor se to ne bo spremenilo, pa so župani predlagali, da bi se občinam vsaj pustilo večji del dohodnine. V Logatcu je za 14.500.000 EUR dohodnine, povprečnine pa se nato dobi okoli 9.000.000 EUR. Če bi Občina dobila več denarja od dohodnine bi bil marsikateri projekt hitreje izveden in tudi več bi se jih lahko realiziralo. Župan pove, da se je v danem trenutku dobila maksimalna višina sredstev. Župan pove, da potekajo tudi pogovori za zadrževalnik v Cuntovi grapi – vrednost projekta je 2.500.000 EUR. Za kanalizacijo na področju Broda in Potoške je bilo obljubljenih 1.200.000 EUR, dodeljenih pa je bilo le 400.000 EUR. Župan pove, da se v to vložijo veliko energije. Občina Logatec se nahaja v osrednji slovenski regiji, ki je najbolj razvita in zato so tudi možnosti manjše.

6. Vasja Rupnik, SD: pobude, vprašanja

6.1 Prometna ureditev v okolici OŠ Tabor Logatec

Svetnik pove, da se je okoli tega že govorilo, a ustrezne rešitve še ni bilo. Pridobljeno je bilo gradbeno dovoljenje za dozidavo šole in zdaj bi bila prilika, da se z novim vodstvom pogovori o najboljšem predlogu za ureditev prometa – vozači, starši...

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je na Občini Logatec zdaj oseba, ki se ukvarja s področjem prometne ureditve skupaj s policijo in Svetom za preventivo v cestnem prometu. Župan je povedal da je že predstavil en načrt, kje bi bil uvoz s pokopališke ceste, a je za to treba najprej spremeniti prostorski plan, kar pa ne bo hitro. Z nekaterimi manjšimi popravki-prijemi, usmerjanjem prometa in spremembo režima, pa se da na tem delu tudi priti do pozitivnih rešitev.

Odgovor občinske uprave:

V obravnavi je več predlogov o prometni ureditvi v okolici osnovne šole Tabor, kot so križišče Tržaška cesta in Gorenjska cesta ter Gorenjska cesta in Režiška cesta. Trenutno še pridobivamo predloge, oba projekta pa sta bila posredovana v pregled tudi članom SPV.

6.2 Smiselnost delovanja športnih klubov

Svetnik pove, da ga je zmotila izjava, da morajo klubi razmisliti o smotrnosti delovanje. Svetnik upa, da ta izjava ne leti na klube, ki imajo že več kot 40 letno tradicijo v Logatcu. Klubi s prispevki staršev, sponzorjev in Občine na tem prostoru delujejo že veliko let in imajo dolgo tradicijo. Iz njihovih vrst prihajajo tudi olimpijci. Klubi so stopili tudi skupaj, da so kandidirali na višjem nivoju za nakup snežnega topa, pripravili so vlogo za Fundacijo za šport – čeprav ta ni bila oddana. Svetnik upa, da je bila to napaka in ne odziv na nekatere individualne pristope znotraj Občine Logatec.

Svetnik pove, da je Luka Knaus zasnežil del pod Sekirico, kjer so se dopoldan igrali otroci iz vrtca, popoldan pa družine – bilo je kot v mravljišču. Logatec omogoča, da se otroci srečajo in izvajajo športne aktivnosti in nakup ter shranjevanje topa je najmanjši problem. Lahko pa predstavlja začetek razvoja novega nordijskega centa v Logatcu, o katerem se že dolgo govori.

Odgovor župana na seji:

Župan upa, da se bodo besede svetnika uresničile. Zadeve se peljejo po korakih. Letos je snega veliko. Pretekla leta se je zasneževalo in ugotovilo se je, da se za izvajanje zasneževanja potrebuje še en snežni top. Župan pove, da nakup snežnega topa za občino ne predstavlja težave, problem je v shranjevanju vseh teh strojev – ratrak, snežni topovi. Župan se z g. Erkarjem že dlje časa trudi, da bi se povečal leseni objekt pod Sekirico, ki bi omogočil shranjevanje teh naprav.

Glede izjave o izvajanju posameznih športov v občini pa župan pojasni, da bodo klubi glede na to, ali imajo pogoje za delovanje ocenili, če se jim zadeva finančno izide oziroma ne. Alpinski šport je prisoten v Logatcu že več kot 60 let, otroci naredijo prve korake na smučeh. Župan pove, da bi rad kupil, če bi zadeve imeli kje skladiščiti, primerno vlečnico, da bi se otroci seznanili tudi z uporabo le-teh. Na tem področju je treba delati, je pa nekaj težav z zemljišči. Zadeve se urejajo in župan upa na najboljše.

7. Aljoša Peček, SD: pobude vprašanja

7.1 Možnost parkiranja na parkirišču Hofer – ob snegu

Svetnik pove, da je bilo zadnje čase področje Sekirice zelo obljudeno. Prišlo je do »različnih vrst parkiranja« obiskovalcev ob glavni cesti. Nepravilno parkiranje je sankcionirala policij. Svetnik poda pobudo občana, ki je že kontaktiral trgovino Hofer, da vi v nedeljo, v kolikor je v Logatcu sneg, dvignili rampe in omogočili parkiranje na njihovem parkirišču. Občan je prejel odgovor, da vodstvo trgovine tej prošnji ni ugodilo. Občan zato poziva Občino Logatec, da pristopi k zaprosilu z omenjeno pobudo.

Odgovor občinske uprave:

Lansko leto smo na območju športnega parka Sekirica uredili začasne smerne deske, katere omejujejo parkiranje ob vozišču proti športnem parku Sekirica. Poleg velikega parkirišča pod nogometnim igriščem v športnem parku Sekirica sta na voljo tudi parkirišče pred trgovskima centroma Eurospin in Spar. Poleg policije je nadzor opravljalo tudi Občinsko redarstvo katero je tudi med vikendom skrbelo za red v okolici športnega parka Sekirica. V času kontrole mirujočega prometa med vikendom, ko je bilo povečano število obiskovalcev ni bilo zaznati ne pomankanje parkirnih prostorov kot tudi ne kršitev. Velike zasluge za manjše število kršitev predpisujemo še posebno začasni ureditvi s smernimi deskami na Cesti talcev.

Poleg prometne ureditve pripravljamo tudi usmerjevalne table z primernimi parkirišči za turiste, katere bomo obveščali tudi preko medijev. Naše mnenje je, da ni potrebe po dodatnih parkiriščih temveč, usmerjanje na obstoječa parkirišča saj je sama kapaciteta le-teh zadostna. Kljub navedenemu pa je bila že pričeta komunikacija tudi s predstavnikom trgovine Hofer, s katerim potekajo tudi pogovori o pridobitvi določenih zemljišč, med drugim tudi za potrebe manjkajočega dela hodnika za pešce. Prvi odziv ni bil negativen, zato bomo poskušali pridobiti njihovo sodelovanje.

7.2 Cesta Strmica

Svetnik pove, da se je v zvezi s cesto strmica oglasil že na 16. redni seji Občinskega sveta Občine Logatec. Dobil je odgovor, da je zadeva pod nadzorom občinske inšpektorice in da so bile meritve opravljene in da bo cesta po novem široka 3,80 m. Svetnik pove, da je šel cesto premeriti in je v dejanskem stanju široka 3,65 m – od škarpe do robnika. Nove meritve, od tirmana do tirmana, pa so v izmeri 4,90 m – širina ceste na vhodu in izhodu. Svetnika zanima, zakaj bo cesta široka samo 3,80 m, če je tam ozko grlo? Na 18. redni seji je svetnik dobil odgovor, da je cesta dovolj široka. Občina je v območju Strmice urejala infrastrukturo za novo naselje in delavci z delovnimi stroji niso mogli priti do lokacije. Ustavili so se na prvem večjem privatnem zemljišču in raztovorili stroje. Kasneje so na tem mestu izvajalci tudi parkirali – zadeva ni bila dogovorjena med Občino in lastnico zemljišča. Svetnik poudari, da se je pred kompenzacijo zemljišč na tem delu dalo priti s tovornim vozilom do omenjenega območja, zdaj pa ne – odkar je postavljena nova škarpa. Na tem delu je ozko grlo, kamion nima manevrskega prostora. Svetnika zanima kako se bo dostopalo do zemljišč, ko se bodo urejale zadeve v povezavi z zadrževalnikom vode? Prišlo se je do točke, ko se ne gleda za 2 ali 3 leta naprej. Novi lastnik je naredil škarpo, zemljo, ki jo je dobila Občina kot kompenzacijo pa je v stanju, ki ga je navedel. Svetnik pove, da je stanje enako kot je bilo prej oz. zdaj se ne da dostopati do projektov, ki jih izvaja Občina.

Odgovor župana na seji:

Župan pove, da je mnenja, da tam ni takšnih težav, kot jih je svetnik opisal. Župan pove, da s strani inženirja ni dobil nobenih podatkov v zvezi s tem, izvajalec je predhodno pogledal pot dostopa. Morda se poraja kdaj težava s kamioni, ki gredo na žago – razmišljalo se je o rekonstrukciji mostu. Vsi, ki delajo škarpe, ograje gredo na mejo zemljišča, pove župan, in iz tega vidika bo verjetno treba marsikatero škarpo zato podreti. Na tem delu ni mišljeno, da bi bil gost promet, bo pa treba zadevo zagotovo rešiti, ko se bodo izvajala dela na zadrževalniku.

Župan doda, da je na tem delu z lastniki zemljišč še nekaj nerešenih zadev in da se poskuša pomagati tako občanom kot zagotovi, da ostane cesta v funkcionalni rabi. Ve se, koliko morajo biti škarpe odmaknjene od zemljišča in kako široke morajo biti ceste. Žal je to v naravi velikokrat nemogoče, ceste so še ožje od 3,80 m. Zadevo bodo še enkrat pregledale občinske službe – kaj se da narediti. Podalo se bo pisni odgovor.

Odgovor občinske uprave:

Na izpostavljenem območju je občina v letu 2020 dosegla širitev zemljišča za potrebe ceste z izravnavo meje. Izvedena izravnava izhaja iz priloženega elaborata. Ob parceli št. 721, k.o. 2015 Gorenji Logatec je občina tako pridobila nekaj širine zemljišča. Na tem delu obstoječi oporni zid sicer še stoji, ampak je dogovorjeno, da se odstrani in zemljišče drugače uredi ob koncu investicije na območju Strmice.

Ob parceli *73, k.o. 2015 Gorenji Logatec pa je že bil oporni zid in se je na istem mestu zgradil nov oziroma obnovil obstoječi. Pogoj za soglasje k prej navedeni izravnavi s strani lastnice je bil, da se lahko obnovi ta sedaj navedeni oporni zid in sicer na istem mestu.

Tako smo dogovorno dosegli, da bo širina cestišča lahko razširila vsaj na območju samega križišča. Glede širine ceste naprej mimo parcele *73, k.o. 2015 Gorenji Logatec pa se bo z lastnico še potrebno pogajati ali pa pričeti z drugačnimi postopki.

